



26/11/2023

**ישיבת הנהלה מספר 58 מתאריך 26/11/2023 בבאולינג אולם ליד הלייזר סיטי בשעה 19:00**

**נוכחים:** רון, גנאדי, אמיל, סיגל, דני, ברוניה, גבריאלה, ישראל.

**חסרים:** יוסי.

**ועדת ביקורת נוכחים:** עופרה.

**ועדת ביקורת חסרים:** תומר, פני, אבי.

- במידה וישנם עניינים בין הישיבות שצריכים לקבל עליהם החלטות וועד מובאות כאן ההחלטות **שאושרו/לא אושרו** דרך התכתבות בוואט סאפ או באישור טלפוני. ההחלטות ותוצאות ההצבעה מובאת להלן לצורך רישומן בפרוטוקול וועד הקרוב לאחר ההחלטה. והן מהוות החלטות ועד מנהל לכל דבר ועניין.
- כל נושאי הכספים שאנו דנים עליהם בישיבות מובאות לידיעת חברי הוועד וחברי ועדת ביקורת, אך לא מצוינות בפרוטוקול.

## על סדר היום :

1. **אישורים בוואט סאפ:**
2. **עדכון יו"ר רון ראובן והחלטות שוטפות בעניין העמותה.**
3. **עדכון סגן היו"ר ישראל יעקובוביץ.**
4. **עדכון הגזברית סיגל אמיתי.**
5. **הכנות לתחילת ליגה ולפי הנחיות במצב הקיים היום.**
6. **דיון פתוח לכל נושא שיועלה ע"י חברי הוועד.**

## החלטות וניהול ישיבה

1. **אישורים והחלטות וואט סאפ:**
  - 1.1 9/6 אישור טבלאות לסיום עונה.  
נשלח בוואט סאפ:  
שבת שלום לכולם.  
היום הועלו הטבלאות האישיות לסיום העונה.  
אנא אשרו את הטבלאות האישיות והקבוצתיות לסיון העונה בכל המסגרות כולל גביע הליגה.  
לאחר אישורכם הסופי אצמין את הגביעים למסיבה לפני תחילת העונה הבאה..  
תודה על שיתוף הפעולה.  
רון.
- רון – מאשר.
- גנאדי – מאשר.
- ישראל – מאשר.
- אמיל – שואל - בגביע האישי לא כולם שיחקו כל המשחקים. איך בכל זאת מדרגים. ומקבל תשובה - גביע בליגה חייב במינימום משחקים. מי שעמד בכמות המשחקים למעלה בכל מקרה הולך לפי טוטאל ניקוד כך שמי שאין לו את המשחקים הנדרשים לא יכול להיות בחלק העליון של הטבלה.
- אמיל – מאשר, לאחר קבלת התשובה.
- יוסי – מאשר עם לייק.
- סיגל – מאשרת – עם ברכה לשבת.
- דני – מאשר.
- ברוניה – מאשרת.



• גבריאלה – מאשרת.

1.2 8/10 ישראל מציע לדחות את פתיחת העונה עד להתייצבות המצב.

- גנאדי – מסכים.
- רון – מסכים.
- דני – מסכים.
- יוסי – מאשר.
- סיגל – מסכימה.
- אמיל – מסכים.

**ישראל –** יוציא הודעה מסודרת בקבוצות העמותה על החלטת הוועד לדחיית פתיחת העונה.

1.3 20/10 בשיחה טלפונית שקיימו ישראל ורון אנו במקשים מהוועד לשמר את זכרו של טל ממן ז"ל.

- מציעים לקרוא על שמו את ליגת ערב.
  - בנוסף להתחיל בכל עונה את הפעילות בטורניר טרום עונה ע"ש טל ממן ז"ל.
  - בנוסף אם יש למי מכם רעיונות אחרים יש להעלותם בוואט סאפ לוועד.
- א. גנאדי – מסכים  
ב. סיגל – מסכימה.  
ג. יוסי – מסכים.  
ד. גבריאלה – מסכימה.  
ה. אמיל – מסכים.

## 2. עדכון היו"ר רון ראובן.

2.1 חלוקת חולצות:

- החלוקה תתבצע ביום הראשון לחזרה לליגה.
- חולקי חולצות לשחקנים שייצגו את המועדון בגביעי המדינה למועדונים וסניורים.
- נחלק חולצות גם לשחקני הנבחרות לעונה הבאה לפני המחזור הראשון.

2.2 דיווח לרשם העמותות אישור הדוח הכספי והמילולי.

2.3 אנו צריכים להגיש דוחות לרשות על הפעילות והכספים על מנת להמשיך ולקבל כסף במהלך העונה.

2.4 צריכים להתחיל להניע את העניין למסיבת סיום לעונת 21/22 ועונה קודמת 22/23 מבקש רעיונות.

- א. **דני שמש** – ידאג להצעת מחיר מבושרי.  
ב. **סיגל אמיתי** - דואגת להצעת מחיר מאווזי הזהב.  
יש לדאוג ולראות שיש מקום ל-60-70 אורחים/סועדים.

## 3. עדכון סגן היו"ר ישראל יעקובוביץ.

3.1 יש שחקנים חדשים:

3.1.1 יש שחקנים חדשים:

א. מפל המר – יצורף בהתאם לשיבוצו.

ב. מרינה שכטר – תשובץ לקבוצה של סיגל אמיתי במקום נפתלי גרינווד.

ג. לירן בוטיגה – לא יצטרף יום ג לא מתאים לו.

3.2 השחקן טל ממן ז"ל – **ישאר משובץ בקבוצתו המקורית ויקרא פייסר חי יכול לקחת נקודות.**

3.3 התאחדות הכדורת לישראל – אין צפי לחזרה כפופים למשרד הספורט, בתחילת חודש דצמבר מתקיימת ישיבה רשות הספורט ואילת למצוא פתרונות.

## 3.4 **יש להיערך עם תקנון לטורניר ע"ש טל ממן ז"ל. (יטופל במידי ע"י וועדת הספורט)**

- הטורניר יהיה מקצה אחד.
- השחקנים יקבלו הנדיקפ 100% לגבוה מבין השחקנים.
- הטורניר יהיה על בסיס רמה אחת לכולם.



### 3.5 טורניר אסולין:

- יש להיערך עם שינוי תקנון למקצה אחד.
- יש להוסיף מקצה ריאנטרי ליום שישי ואו לכול יום שיהיו בו מקום ל- 8 שחקנים מינימום.
- **ישראל ידבר עם יוסי** וועדת ספורט יכינו תקנון בהתאם לשינויים המתבקשים ובהתאם לתאריכים בתוכנית המשחקים.

### 4. עדכון הגזברית סיגל אמיתי.

- 4.1 סיגל תוציא הודעה לשחקנים לתשלום עבור תחילת העונה.

### 5. הכנות לתחילת הליגה:

- 5.1 גנאדי שלח היום בוואט סאפ תוכנית עדכנית כמות המחזורים לא שונתה.
- 5.2 תחילת עונה יפתח בטורניר לזכרו של חברנו טל ממן ז"ל מכאן ולתמיד כך נתחיל את הפעילות השנתית.
- 5.3 הצעה לגבי טל ממן ז"ל שירשם בקבוצה ועד לסיום העונה.
- 5.4 מה עושים עם השחקנים שמפונים.
  - ישלמו דמי חברות ודמי רישום לחדשים.
  - בעונה זו העמותה תממן את הפעילות עבור המשחקים של-
    - א. גל המר.
    - ב. ניסים זנזורי.
    - ג. תומר כהן.
    - ד. מפל המר.
- 5.5 הכדורים והציוד שהוזמן ע"י יוסי ממשה שנידרמן יגיעו ארצה באמצע חודש 12/2023.

רשם: רון ראובן